SPRAWOZDANIE Z PROCESU DYPLOMOWANIA
Technologia zywnosci i Zywienie czlowieka

Rok akademicki 2017/2018

W analizowanym roku akademickim procedurze dyplomowania w ramach studiéw
pierwszego stopnia poddato si¢ 81 oséb, w tym 70 studentéw studiéw stacjonarnych i 11
studiow niestacjonarnych. Wszyscy studenci zdali egzamin dyplomowy z wynikiem co
najmniej dostatecznym. Najwiecej studentow studiéw stacjonarnych zdato ten egzamin z
wynikiem bardzo dobrym (54,3%). Na studiach niestacjonarnych wynik bardzo dobry uzyskato
ponad 36% studentéw. Inzynierskie prace dyplomowe zrealizowane w ramach studiéw
stacjonarnych w dominujacej cz¢$ci zostaty ocenione bardzo dobrze (68,6%). Na studiach
niestacjonarnych dominujaca oceng stanowita ocena dobra (45,5%). Najnizsza wynik oceny

prac inzynierskich stanowita ocena dostateczny plus.

W analizowanym okresie rowniez wszyscy studenci studioéw drugiego stopnia uzyskali
pozytywny wynik egzaminu dyplomowego zar6wno w ramach studiéw stacjonarnych jak i
niestacjonarnych. Procedurze dyplomowania poddato si¢ 91 osob, w tym 23 studentow studiéw
niestacjonarnych i 68 studiéw stacjonarnych. Dominujacg oceng egzaminu tego poziomu
studiéw byta ocena bardzo dobra, ktdérg uzyskato blisko 78% studentow studidw stacjonarnych
oraz ponad 78% studidw niestacjonarnych. Magisterskie prace dyplomowe w dominujacej
czegsci (56,5% na studiach niestacjonarnych i ponad 89,7% na studiach stacjonarnych) ocenione

zostaly na oceng¢ bardzo dobra.
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Struktura ocen - egzamin dyplomowy

Liczba Skala ocen
osOb/udziat 5 4,5 ‘ 4 ‘ 3,5 3 2
niestacjonarne II stopien
n=23 18 3 1 1 0 0
% 78,3 13,0 4,3 4,3 0,0 0,0
niestacjonarne I stopien
n=11 4 0 4 2 1 0
% 36,4 0,0 36,4 18,2 9,1 0,0
stacjonarne II stopien
n=68 53 6 9 0 0 0
% 77,9 8,8 13,2 0,0 0,0 0,0
stacjonarne I stopien
n=70 38 13 11 7 1 0
% 54,3 18,6 15,7 10,0 14 0,0
Struktura ocen - praca dyplomowa
Liczba Skala ocen
osOb/udziat 5 4,5 ‘ 4 ‘ 3,5 3 2
niestacjonarne II stopien
n=23 13 6 3 1 0 0
% 56,5 26,1 13,0 4,3 0,0 0,0
niestacjonarne I stopien
n=11 3 1 5 2 0 0
% 27,3 91 45,5 18,2 0,0 0,0
stacjonarne II stopien
n=68 6l 2 4 1 0 0
% 89,7 2,9 5,9 1,5 0,0 0,0
stacjonarne [ stopien
n=70 48 11 11 0 0 0
% 68,6 15,7 15,7 0,0 0,0 0,0
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